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Question 1 Puissances

~M N
a) Compléter la formule : (2.b)™ =.. ... D .o
b) Ecrire les nombres suivants en notation scientifique : (rappel : 0,03 = 3 x 1072 en notation scientifique)

A=3@x102)@=...B.XAO.?.-x.A.o.a.'..::...ax.d.os............................................................

B=(3x10°) = ..Ba.z.x.(d.o?.).'f..-_-,..ﬂx.. e A e O
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¢) Simplifiez les expressions suivantes :
3
A=x xI*=..... 3%x..
3 3 3 3
B=x3+(2x) = 2.3.4.23?;;:154.81::32:
45
C=(x5 =.nds
Question 2 Fractions

Simplifiez les nombres et les expressions suivantes :



C= ST =S'xx3-_=’(.ﬁ ..............................................................................
2 3 3
R 5 2(-\" Sv
D—;—;—... e s avecV,R# 0
AVR
Q VR
En déduire I’inverse de la fraction précédente : =... e e avecV ,R# 0
{R%2-SV
sx%y 2 2
F==f=... 59"_3' . 2 S _;E_'_%i: .................................................. avecy, z# 0
Question 3 Racines carrées : Ecrire sous la forme aV'5 oi1 a est un nombre entier. 3 0
- Ao )
A=205+3VE5—v20.= L5+ 285x9 {Sxk.=L {s.r.a¥5fa_(sfy =2s+3is-
2 2 -
Elever le nombre précédent, A , au carré : (Q ‘r‘%): 9 1r5.: gl‘&.S:. Lo5s.

Ecrire I'inverse de A et en donner une écriture sans radical au dénominateur :
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Question 4 Identités remarquables

a) Développez les formules suivantes :

b) Factorisez I’expression suivante :

2
a2 =2ab+b% = (@ ) e

c) Développez A, factorisez B et simplifiez C :

A=(2x-6f = ..(z.x)?'_..ZxCZx)x.G.+.C.2.-..=..h.$g%_.2qac...1-.-..?:6

----------------------

B = (2x + 3)(5x — 4) + (2x + 3)? =..Q.2::+..5).(S.a¢.=u)..+...CZx.:\:.z.},.C:.\.a:.:\:&).: (2x+3) ( THSU 22X+ 3)

= (zx+D(>=x -1)

N
3x-)x+2)? _ B(x- ) (2c+2)

x’+4x+4
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a)4-4R=16-2R=..—UR+ 2R = Ab=l...=> = 2R =A% =K = — 1z - ¢
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b)X2—=2X=3=0...0000vvrrr.... o= A o e G B,

.......... Azlo-uac =.(=2) ()2 = b+ 4246 >0
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

d) X? — 2X — 3 < 0 (Reprendre les résultats de 1'équation b))

Y'\:ZX'ﬁ + o — O -+




Question 6 Trigonométrie

a) Complétez les formules suivantes :

cos’ (x) +sn’(x) =. /-L

....................................................................................................

cosfa+b)=

b) Complétez le cercle trigonométrique ci-dessous, placez sur ce dernier les angles suivants : z

23 ; 2k m ol k est un entier relatif ; puis complétez le tableau ci-dessous :

n
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Question 7 Etude de fonctions
Soit f, la fonction définie par : f(x) =4x’ —2x +1

a) Quel est I'ensemble de définitionde 7 ...... & s T e ki A SRR AR AR LS RS AR TR
. L ) 2
b) Quel est I'expression de la dérivée de f? 'g,(x):.e'z.x._z

¢) Déterminez les limites suivantes : Em f(x)=..\).'1vu ..... lux" R - — Ta—
i e > 409

lim r(x)=...L:L~._.....()¢.x.'.’).=m..99 ........................................................................

o R_y~00

Question 8 Exponentielle et Logarithme

3
Simplifiez les expressions suivantes : A =e¢"~ = 5

B=m(§)=._....eme_..;..-.'1.... log(1023)=w= 2% 0nto =D,

(L) e e




Question 9 Equation de droites

Les droites D, et D; sont tracées ci-dessous. Complétez :

La droite D, a pour équation : ....X..=.. -2.3(...\.-3

......................................................................................

....................................................................................
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Question 10 Proportionnalité ?

Sur la notice d'un capteur de pression, on peut lire quelques valeurs repéres :

d’,L"r'ession en hecto Pascal [Tension de sortie en Vol

QdP:@hPa IUS-@/ @ )',2_ 5.2

=%
[P 1000 hPa us=2vVv
- 1250 hPa lUs=4.5v 65
A0 =% ‘O
P a) C(;?nplétez ce tableau, on pourra expliquer succintement les calculs ci-dessous :

.. Nowr Tabloass... (MW\DC’Q'S—) .................................................................

U v 2 -
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co So

b) Déterminez I'expression de la tension de sortie Us en fonction de la pression P (sauf si vous I'avez
déja fait dans la question précédente) :



4x+ 10y =6 @
Question 11 Résolvez le systéeme suivant : { 2x +3y =2 @
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~lox -30\‘1 = 20
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D= x = _ T3-Sy
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@ DA R 3-5% -+ %\é =.2
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Question 12 ne compte pas dans la note finale (poursuites d’études).

1) Calculer les valeur moyenne et efficace du signal f(t) = 5.cos(t). On rappelle les formules :
a+T
f(t)dtoua

est un nombre réel quelconque. La valeur efficace de f est la racine carré de la valeur mo_yenne de f%:

Vegs = ’11_[3+Tf2(t)dt

2) Résoudre I'équation : 2. e? 2n
&.&At 5 . A’W‘-:J _g_ MZI[—MO):O

@ MQJ-anSC&t%_ElT zn

2 20

La valeur moyenne d'une fonction intégrable et T-périodique f, est la valeur donnée par : f
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Question 12 ne compte pas dans la note finale (poursuites d’études).

1) Calculer les valeur moyenne et efficace du signal f(t) = 5.cos(t). On rappelle les formules :

La valeur moyenne d'une fonction intégrable et T-périodique f, est la valeur donnée par : f

a+T

f(t)dtoua

est un nombre réel quelconque. La valeur efficace de f est la racine carré de la valeur moyenne de f%:

Vegs = ’}f“”fz(t)dt

2) Résoudre I'équation : 2.e** — e* —
@ Gnpore. X=€ alms)( (e") e
& on Aeouk . X% x_3% =0

A= (=)~ @) (-2) = A+24=2S

X,=2*2-¢€ -2 >0
u k Z

)(z—. Ai == _-_1 &o
Y b

Come X = cx >0 Ve R, o&o/s \a
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